



## **Сотрудник регионального следственного управления принял участие в круглом столе, организованном Общественной палатой Российской Федерации**



Сотрудник следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Сергей Кириченко принял участие в режиме видеосвязи в круглом столе на тему «Проблемы качества оказания юридических услуг населению», организованном Общественной палатой Российской Федерации.

В круглом столе участвовали представители правоохранительных органов, федеральных органов исполнительной власти, члены Общественной палаты Российской Федерации, представители институтов гражданского общества и гражданские активисты, представители адвокатуры и нотариата, делового, научного и экспертного сообщества.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

В формате круглого стола участники обсудили типовые схемы обмана граждан, возможные варианты решения заявленных проблем на законодательном уровне, возможности улучшения информирования населения о юристах, оказывающих услуги, возможность расширения требований, предъявляемых к специалистам, оказывающим юридические услуги населению.

Присутствующие сошлись во мнении, что проведение подобных мероприятий способствует выработке новых направлений дальнейшей работы с целью предотвращения противоправных деяний в сфере оказания юридических услуг населению.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1794817>